

10213 - 关于宣传“万教归一”的思想的教法律列

the question

宣传“万教归一”的思想的教法律列是什么？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

一切赞颂，全归真主，愿真主祝福最后的这位先知穆罕默德和他的家属、圣门弟子、以及直至复活日以善行跟随先知的所有人，并且使他们平安；

学术研究和教法律列常任委员会审阅了他们接到的各种问题、以及在新闻媒体中发布的关于宣传“万教归一”的思想的诸多意见和文章：就是伊斯兰教、犹太教和基督教合而为一；以及由此而衍生出来的宣传，呼吁在同一个区域、在大学校园、以及在公共场合同时兴建清真寺、教堂和福音堂，呼吁把《古兰经》、《讨拉特》和《引支勒》（新约和旧约）同时印制在经典的同一个封面上；诸如此类的呼吁都源于这个思想；还有在东方和西方召开的关于这个思想的许多大会、研讨会和论坛；经过研究和深思熟虑，学术研究和教法律列常任委员会决定如下：

第一：伊斯兰教的信仰原则之一、伊斯兰的宗教常识、所有穆斯林一致公决：在这个地球上除了伊斯兰教之外没有一个真理的宗教，伊斯兰教是封印万教的宗教，废止了以前的所有宗教、教义和教法，除伊斯兰教之外在地球上没有崇拜真主的真正的宗教；伟大的真主说：“今天，我已为你们成全你们的宗教，我已完成我所赐你们的恩典，我已选择伊斯兰做你们的宗教。”（5:3）；真主说：“舍伊斯兰教而寻求别的宗教的人，他所寻求的宗教，绝不被接受，他在后世，是亏损的。”（3:85）伊斯兰教就是在穆罕默德先知（愿主福安之）被派遣以后，他所传达的宗教，而不是除它之外的任何宗教。

第二：伊斯兰教的信仰原则之一就是：真主的经典《古兰经》就是降示的最后一部经典，也是全世界的主宰对人类的最后启示，《古兰经》废止了以前所降示的一切经典，比如《讨拉特》、《宰布尔》和《引支勒》等，《古兰经》宰制了所有的经典，除《古兰经》之外没有正确地崇拜真主的经典；伟大的真主说：“我降示你这部包含真理的经典，以证实以前的一切天经，而监护之。故你当依真主所降示的经典而为他们判决，你不要舍弃降临你的真理而顺从他们的私欲。”（5:48）

第三：必须要信仰《讨拉特》和《引支勒》是被《古兰经》废止的，因为这两部经典遭到了篡改、有的内容有所增加，而有的内容被删减了，正如在《古兰经》中详述的那样：真主说：“（我弃绝他们），因为他们破坏盟约，不信真主的迹象，枉杀众先知，并且说：「我们的心是受蒙蔽的。」不然，真主为他们不信道而封闭了他们的心，故他们除少数人外，都不信道。”（4:155）；真主说：“哀哉！他们亲手写经，然后说：「这是真主所降示的。」他们欲借此换取些微的代价。哀哉！他们亲手所写的。哀哉！他们自己所营谋的。”（2:79）；真主说：“他们中确有一部分人，篡改天经，以便你们把曾经篡改的当作天经，其实，那不是天经。他们说：「这是从真主那里降示的。」其实，那不是从真主那里降示的，他们明知故犯地假借真主的名义而造谣。”（3:78）

因此，凡是在这些经典中正确的内容，都因为伊斯兰教的到来而被废止了，除此之外的内容都是被篡改和替换的，在正确的圣训中辑录：先知（愿主福安之）曾经因为看见欧麦尔•本•汗塔布（愿主喜悦之）带着记载《讨拉特》经文的一卷书册时非常生气，先知（愿主福安之）说：“欧麦尔•本•汗塔布！难道你对《古兰经》有所怀疑吗？难道我传达的经典不是纯洁无暇和洁白无染的吗？！假如我的弟兄穆萨圣人仍然活着，他也只能跟随我。”艾哈迈德、达尔密等辑录。

第四：伊斯兰教的信仰原则之一就是：我们的先知、我们的使者穆罕默德（愿主福安之），他是历代先知和使者的封印，正如真主说：“穆罕默德不是你们中任何男人的父亲，而是真主的使者，和众先知的封印。真主是全知万物的。”（33:40）

所以只有穆罕默德（愿主福安之）才是必须要跟随的使者，假如任何一位先知仍然活着，他也只能跟随穆罕默德（愿主福安之），他们的追随者也只能跟随穆罕默德（愿主福安之），正如真主说：“当时，真主与众先知缔约说：「我已赏赐你们经典和智慧，以后有一个使者来证实你们所有的经典，你们必须确信他，必须辅助他。」他说：「你们承认吗？你们愿意为此事而与我缔约吗？」他们说：「我们承认了。」他说：「那末，你们作证吧；我也和你们一同作证。」”（3:81）

真主的先知尔萨（愿主使之平安）如果在末世降临的时候，也要跟随穆罕默德（愿主福安之），以伊斯兰教的法律作为裁决，真主说：“他们顺从使者——不识字的先知，他们在自己所有的《讨拉特》和《引支勒》中发现关于他的记载。他命令他们行善，禁止他们作恶，准许他们吃佳美的食物，禁戒他们吃污秽的食物，卸脱他们的重担，解除他们的桎梏，故凡信仰他，尊重他，援助他，而且遵循与他一起降临的光明的人，都是成功者。”（7:157）

伊斯兰教的信仰原则之一就是：真主为了引导全人类而派遣了穆罕默德（愿主福安之）；真主说：“我只派遣你为全人类的报喜者和警告者，但世人大半不知道。”（34:28）；真主说：“你说：「众人啊！我确是真主的使者，他派我来教化你们全体；」”（7:158）

第五：伊斯兰教的信仰原则之一就是：必须要认为凡是没有进入伊斯兰教的犹太人和基督教徒等全部都是悖逆真主的人，因为真主已经派遣穆罕默德、降示《古兰经》，为他们确立了证据和明证；所以他们都是真主、使者和众信士的敌人，他们也是火狱的居民，正如真主说：“信奉天经者和以物配主者，他们中不信道的人没有离开自己原有的信仰，直到明证来临他们。”（98:1）；真主说：“信奉天经者和以物配主者，他们中不信道的人，必入火狱，而永居其中；这等人是最恶的人。”（98:6）；真主说：“这部《古兰经》，被启示给我，以便我用它来警告你们，和它所达到的各民族。”（6:19）；真主说：“这是对众人的充分了的表示，以便他们因此而受警告，以便他们知道他只是独一的被崇拜者，以便有理智的人记取教诲。”（14:52）

诸如此类的经文很多，在《穆斯林圣训实录》中辑录：先知（愿主福安之）说：“以掌握我的生命的真主发誓：只要这个民族当中的任何一个犹太人和基督教徒听到了我的名字，然后在没有信仰我所传达的使命的情况下去世了，那么他肯定是火狱的居民。”所以，谁如果认为犹太人和基督教徒不是悖逆真主的人，那么他就是悖逆真主的人（卡菲尔）；其根据就是教法的这个原则：“在证据和明证确立之后，谁没有把异教徒视为悖逆真主的人（卡菲尔），那么他就是悖逆真主的人（卡菲尔）。

第六：根据这些信仰原则和教法事实，宣传“万教归一”的思想、拉近各个宗教之间的信条、使之成为从一个模具制造出来一种模样，这是卑鄙无耻和非常狡猾的宣传，其目的在于以假乱真、破坏伊斯兰教、摧毁伊斯兰教的基柱、诱惑穆斯林彻底地背叛伊斯兰教，下面的这节经文足以为证；真主说：“如果他们能力充足，势必继续进攻你们，务使你们叛教。”（2:217）；真主说：“他们希望你们像他们那样不信道，而你们与他们同为一党。”（4:89）

第七：这个罪恶的宣传的影响之一就是废除伊斯兰（服从）与库夫尔（悖逆）、真理与虚伪、善与恶之间的区别，摧毁穆斯林和异教徒（卡菲尔）之间憎恶的屏障，所以就没有划分界限和结为盟友的任务，也没有为了在大地上宣扬真主的真理而进行旨哈迪和奋斗的主命，伟大的真主说：“当抵抗不信真主和末日，不遵真主及其使者的戒律，不信奉真教的人，即曾受天经的人，你们要与他们战斗，直到他们依照自己的能力，规规矩矩地交纳丁税。”（9:29）；真主说：“以物配主的人群起而进攻你们，你们也就应当群起而抵抗他们。你们应当知道，真主是和敬畏者在一起的。”（9:36）；真主说：“信道的人们

啊！你们不要以不同教的人为心腹，他们不遗余力谋害你们，他们希望你们遭难，他们的口中已吐露怨恨，他们的胸中所隐讳的，尤为恶毒。我确已为你们阐明许多迹象，如果你们是能了解的” (3:118)

第八：如果穆斯林提倡“万教归一”的思想，则被视为明确的背叛伊斯兰教的行为，因为这种思想与伊斯兰教的信仰原则是互相抵触的，也就是说提倡“万教归一”的思想的人自愿悖逆真主，不相信《古兰经》的真理、以及《古兰经》废止以前所有教法和宗教的使命；根据这一点，这是在教法方面被拒绝的想法，也是根据伊斯兰教的《古兰经》、圣训和一致公决的教法证据而断然禁止的思想。

第九：综上所述：

1 信仰真主为主宰、伊斯兰为宗教、穆罕默德（愿主福安之）为先知和使者的穆斯林，绝对不允许宣传这种罪恶的思想，不能鼓励这种思想，也不能在穆斯林当中推行这种思想；更不要说响应它，参加这种思想的各种大会和论坛，加入宣传这种思想的组织；

2 穆斯林本来就不能印刷和出版《讨拉特》和《引支勒》的单行本，怎么可以把《古兰经》、《讨拉特》和《引支勒》印在同一个封面上呢？谁如果这样做，或者倡导这种思想，则他已经陷入了迷误的深渊，因为这种行为就是把真理《古兰经》和被篡改的经典或者被废止的经典《讨拉特》和《引支勒》集合在一起，沦为一谈。

3 穆斯林不能响应在同一个会所修建清真寺、教堂和福音堂的宣传，因为这种行为就是认同崇拜真主的非伊斯兰的宗教，否认伊斯兰将会宰制所有的宗教；穆斯林不能响应唯物宣传，承认正确的宗教只有三个，地球上的人可以信仰其中的任何一个宗教，这些宗教同样古老，伊斯兰教没有废止以前的各种宗教等，毫无争议的就是：承认上述的思想、或者信仰上述的宣传、或者喜欢上述的思想，都是悖逆（库夫尔）和迷误的行为，因为它明显地违背了《古兰经》、正确的圣训和穆斯林民族的公决，承认了犹太人和基督教徒对经典的篡改是来自真主的命令；不能把教堂称之为“真主的房屋”，因为不能说教堂里的人以正确的方式崇拜真主，他们的功修是被真主所接受的，因为他们的宗教功修不是伊斯兰教所规定的，伟大的真主说：“舍伊斯兰教而寻求别的宗教的人，他所寻求的宗教，绝不被接受，他在后世，是亏损的。” (3:85)

反而这些教堂是否认和悖逆真主的房屋，我们祈求真主护佑，以免陷入悖逆和知道异教徒的伤害；伊斯兰的谢赫伊本·泰米业（愿主怜悯之）在《伊本·泰米业法太瓦全集》(22 / 162)中说：“犹太人的教堂和基督教徒的福音堂不是真主房屋，而真主的房屋只是清真寺，犹太人的教堂和基督教徒的福音堂只是否

认和悖逆真主的房屋，尽管在其中提到真主尊名也罢，因为房屋取决于其中的人物，这些房屋当中的人都是悖逆真主的人，所以这是异教徒履行宗教功修的房屋。”

第十：必须要知道的事项就是：召唤异教徒、尤其是召唤曾经接受了经典的“有经人”信仰伊斯兰教是穆斯林责无旁贷的义务，这是《古兰经》和圣训的明文明确阐释的，但是只能通过解说和最优美的方式号召他们，在教法原则当中丝毫也不能让步，这样才能说服他们信仰伊斯兰教、进入伊斯兰教；或者给他们树立正确的明证，让死的人死得明白，活的人活得明白，伟大的真主说：“你说：「信奉天经的人啊！你们来吧，让我们共同遵守一种双方认为公平的信条：我们大家只崇拜真主，不以任何物配他，除真主外，不以同类为主宰。」如果他们背弃这种信条，那末，你们说：「请你们作证我们是归顺的人。」” (3:64)

至于为了迎合他们的愿望、实现他们的目标、破坏伊斯兰的信仰、挖伊斯兰的墙脚而与他们进行争辩、会晤和对话等行为，都是虚伪的，是真主、使者和众信士都拒绝的行为，祈求真主护佑，以免陷入他们的歪理邪说！

真主说：“你当依真主所降示的经典而替他们判决，你不要顺从他们的私欲，你当谨防他们引诱你违背真主所降示你的一部分经典。” (5:49)

学术研究和教法律列常任委员会做出上述的决定，并且为众人阐明这个决定，这是为了嘱咐穆斯林大众，尤其是学者们，都要敬畏真主，时刻铭记真主在监督我们的言行举止，真主会保护伊斯兰教，捍卫穆斯林的信仰，免遭各种歪理邪说和迷误思想的冲击，提醒穆斯林大众要谨防宣传“万教归一”的罪恶思想。

学术研究和教法律列常任委员会

真主至知！